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٤-۳

ةيزيلنجلاا تادحولا ينب ليوحتلا
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٣-٤
ةيزيلنجلاا تادحولا ينب ليوحتلا

ـھ١٤٤  /    /   خیراتلا
: ةحفصلا مقر

سردلا ةركف
 ماظنلا تادحو ينب لوحا
ةلتكلاو لوطلل ةيزيلنجلإا

تادرفلما
يزيلنجلاا ماظنلا

مدقلا
ةصوبلا
ةدرايلا
ليلما
 لطرلا
 ةيقولاا
57نطلا



برضلا لودج
x٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠

١٠١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢

٢٠٢٤٦٨١٠١٢١٤١٦١٨٢٠٢٢٢٤

٣٠٣٦٩١٢١٥١٨٢١٢٤٢٧٣٠٣٣٣٦

٤٠٤٨١٢١٦٢٠٢٤٢٨٣٢٣٦٤٠٤٤٤٨

٥٠٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠٣٥٤٠٤٥٥٠٥٥٦٠

٦٠٦١٢١٨٢٤٣٠٤٦٤٢٤٨٥٤٦٠٦٦٧٢

٧٠٧١٤٢١٢٨٣٥٤٢٤٩٥٦٦٣٧٠٧٧٨٤

٨٠٨١٦٢٤٣٢٤٠٤٨٥٦٦٤٧٢٨٠٨٨٩٦

٩٠٩١٨27٣٦٤٥٥٤٦٣٧٢٨١٩٠٩٩١٠٨

١٠٠١٠٢٠٣٠٤٠٥٠٦٠٧٠٨٠٩٠١٠٠١١٠١٢٠

١١٠١١٢٢٣٣٤٤٥٥٦٦٧٧٨٨٩٩١١٠١٢١١٣٢

١٢٠١٢٢٤٣٦٤٨٦٠٧٢٨٤٩٦١٠٨١٢٠١٣٢١٤٤
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موجنلا زیزعت ةحول
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× ٤

× ٤

× ٥

× ٥

× ٨

× ٨

١٠٠٠٠١٦٠٠٠

. نطلابتاناویحلا ضعبل ةیبیرقتلا لتكلا لودجلا نیبی : تاناویح

 لطر٢٠٠٠   = نط١
، ةئفاكتم ابسن ھتدمعأ يوتحت ةبسن لودج لامعتسا كنكمی

؟ لطرلا ىلإ نطلا نم لتكلا لیوحتل كلذو
: حضوم وھ امك ةبسنلا لودج لمكأ ـ١
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٨٦٤٢٠

١٦٠٠٠

١٢٠٠٠

٨٠٠٠

٤٠٠٠

 وھ نطلاب نزولا نوكی ثیحب لودجلا نم ) لطر ، نط( ةبترملا جاوزلأا اینایب لثم-٢
ظحلات اذام طاقنلا نیب لص . يداصلا يثادحلاا وھ لطرلاب نزولاو ، ينیسلا يثادحلاا
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لوطلا تادحو

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

× × × × ×

÷ ÷ ÷ ÷ ÷

 رغصلأا ىلإ ربكلأا نم لوطلا تادحو بتر
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ةلتكلا تادحو

ةیقوأ١٦
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ةلتكلا تادحو

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

× × × × ×

÷ ÷ ÷ ÷ ÷

 رغصلأا ىلإ ربكلأا نم لوطلا تادحو بتر
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ةصوب         = امدق٢٠ ٢٤٠

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٢٤٠=١٢ ×٢٠
× ١٢

67



: يتأی ام لمكأ

مدق         = ةدرای٣٦ ١٠٨

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

١٠٨=٣ ×٣٦ × ٣

68



× ١٦

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

ةیقوا          = لاطرأ٣ ٤٨
٤٨=١٦ ×٣

: يتأی ام لمكأ
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١٥٠٠

× ٢٠٠٠

لطر          = نط ٣
٢٠٠٠ ×٤= ٣

٤

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

١٥٠٠

: يتأی ام لمكأ
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١٦ × ٣

مدق        = تادرای٥ ١
٣

٣ ×٥= ١
٣

١٦

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

71



÷ ٥٢٨٠

لیم          = امدق٢٦٤٠ ٠.٥

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٠.٥=٥٢٨٠ ÷٢٦٤٠
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÷ ١٦

لاطرأ          = ةیقوا١٠٠

٦.٢٥=١٦ ÷١٠٠

٦.٢٥

: يتأی ام لمكأ

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا

73



÷ ١٢

مدق         = ةصوب١٨

١.٥=١٢ ÷١٨

١.٥

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب
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÷ ١٢

مدق           = ةصوب٢٨

١٢ ÷٢٨=

: يتأی ام لمكأ

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٢ ١
٣

٢ ١
٣
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÷ ٢٠٠٠

نط          = لطر٧٠٠٠

٢٠٠٠ ÷٧٠٠٠=

: يتأی ام لمكأ

٣.٥

٣.٥

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوا
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٥٢٨٠ ×٦٠

٣١٦٨٠٠=٥٢٨٠ ×٦٠مدق               = لایم٦٠ ٣١٦٨٠٠

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

٣١٦٨٠٠= ةعاس / مدقلاب اھتعرس
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ةعاس / امدق٢٥٢٠٠=٦٠ ×٦٠ ×٧= ةعاس / مدقلاب ھتعرس

× ٦٠
× ٦٠

ةعاسلا
 ةقیقدلا

ةیناثلا
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÷ ١٢

مدق          = ةصوب٣٥

٥.٣٨=١٢ ÷٣٥

٥.٨٣

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

ابیرقت مادقأ٦= مدقلاب اھضرع

79



ةقیقد / لیم٠.٤٥=٦٠ ÷٢٧= ةقیقد / لیملاب ھتعرس

ةعاسلا
 ةقیقدلا

ةیناثلا

÷ ٦٠
÷ ٦٠
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٣٢=١٦×٦٢=٣ ÷١٨

٢.٥ =٢٠٠٠÷٥٠٠٠

٦٦٠٠ =٥٢٨٠ ×١٠٥٦٠ =٥٢٨٠ ×٢ ٥
٤

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقولاا
÷ ٣

× ٥٢٨٠

÷ ٢٠٠٠

ةیقوأ١٦

× ١٦
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× ١٢= ٣
٢

١٨

 ةصوب١٨

<

 لطر٤٥٠٠ =٢٠٠٠ ×٢.٧
 ةیقوأ٨٦٤٠٠ =١٦ ×٤٥٠٠

=ةیقوأ٨٦٤٠٠

لیم٥٢٨٠ةدرای٣مدق١٢ةصوب

نط٢٠٠٠لطر١٦ةیقوأ
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